
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 10811 JOKON 710 Blinkleuchte, Lichtscheibe gelb 0/2 2 Stück
m. abgewinkelten Steckanschluss

2 10811 JOKON 710 Blinkleuchte, Lichtscheibe gelb 0/8 8 Stück
m. abgewinkelten Steckanschluss
*** Rückstand aus Auftrag: DA220009274
*** Ihre Belegnr.: 0218/22/ZWW

3 40653 AK 75 V, Ausf. A, m. Flanschpl 5/5 0 Stück
AL-KO Kugelkupplung AK 75 V bis 750 kg, Ausf. A, 
mit Flanschplatte, Bohrungen 14 mm
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA220005447
*** Ihre Belegnr.: W2124389

4 70261 Westfalia ZS-Schraubenfeder-Be 1/1 0 Stück
f. 2 Schraubenfedern
WESTFALIA ZS-Schraubenfeder-Befestigung, 
für 2 Schraubenfedern

5 101500 Stecker, 13-polig, m. Schraubanschluss 5/5 0 Stück
Zugentlastung, Kunststoff
Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, 
Zugentlastung, Kunststoff
*** Rückstand aus Auftrag: DA220011217
*** Ihre Belegnr.: #1037

6 20044 Bordwandscharnier komplett, TIR 90/90 0 Stück
m. Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben
Bordwandscharnier komplett, TIR, mit
Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben, Bohrungen 
Ø 9 mm, Lochabstand 70 mm, Stahl verzinkt

7 20146 DE HAAN HMK 2275 Einachskotflügel 5/5 0 Stück
Breite 220 mm, Spannweite 750 mm, Kunststoff
DE HAAN HMK 2275 Einachskotflügel,
Breite 220 mm, Spannweite 750 mm, seitlich zum
Anschrauben, einseitig eckigrund, Kunststoff

8 20198 Türfeststeller komplett, 29 x 65 x 43 mm 20/20 0 Stück
Bohrungen Ø 4,5/5 x 9 mm, weiß, Kunststoff
Türfeststeller komplett, 29 x 65 x 43 mm,
Bohrungen Ø 4,5/5 x 9 mm, mit Feder, weiß,
Kunststoff

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011795,  Ihre Referenznr.: 1096 // 1088

Kundennr.: 59368
14. Juni 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Mathias Korkmaz
+49(0)54094034100
+49(0)5409403434
m.korkmaz@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 10
DI220601454Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

9 40232 Kegelrollenlager 32004 X, Ø 20/42 x 15 mm 4/4 0 Stück
Kegelrollenlager 32004 X, Ø 20/42 x 15 mm

10 403051 Türschloss, 70 x 98 mm, m. Innen-/Außenschloss 1/1 0 Stück
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör
Türschloss, 70 x 98 mm, mit Innen-/Außenschloss,
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör,
für 30 mm Türwandstärke

11 40629 Konusmutter M 8 317/317 0 Stück
Konusmutter M 8

12 40875 Ladungssicherungsnetz 2,5 x 4 m, m. Expanderseil 1/1 0 Stück
Maschenweite 45 mm
Ladungssicherungsnetz 2,5 x 4 m, mit Expanderseil,
Maschenweite 45 mm

13 80130 Faltenbalg Ø 55/45 mm, AK 0908-AK2008 6/6 0 Stück
ZAF 1,0-1 u. ZAV 1,6 -2,0-1
BPW Faltenbalg Ø 55/45 mm, 
für Grümer AK 0908 - 2008, 
BPW ZAF 1,0-1 und ZAV 1,6 - 2,0-1

14 80151 AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm auße 4/4 0 Stück
AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm außen

15 90163 Stoßdämpfer KF 27, KFG 27, 30 8/8 0 Stück
87 0039 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 27, KFG 27, 30
87003913, 87003909
Ø 12 mm Auge, Gesamtlänge 547 mm

16 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 9/9 0 Stück
KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35
KNOTT Stoßdämpfer für KFG 35-D/D1, KR 35-B, KR
35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35-A (87003613, 87003609)

17 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 8/8 0 Stück
KF27-B, Ø 14 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KF27-B, 530 mm lang,
Bohrung Ø 14 mm
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA220004772
*** Ihre Belegnr.: W2123697

18 20148 KNOTT Kotflügelhalter, vorne links 6/6 0 Stück
f. Bootsanhänger 
KNOTT Kotflügelhalter, vorne links, für
Bootsanhänger
__________________________________________________

19 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 60/60 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

20 40781 BÜNTE Kompaktlagersatz 8/8 0 Stück
Ø 30/60 x 37 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 10
DI220601454Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011795,  Ihre Referenznr.: 
1096 // 1088



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 30/60 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

21 90102 Spreizschloss, f. RB 20-2425/1 0/1 1 Stück
20-964/1 u. 25-2025, 520

22 10069 GEKA E 95 Lichtscheibe links/rechts 4/4 0 Stück
GEKA E 95 Lichtscheibe links/rechts
H: 85 x B: 95 mm

23 10085 JOKON SPL 07 Umrissleuchte rot/weiß 1/1 0 Stück
JOKON SPL 07 Umrissleuchte rot/weiß, 
Flachsteckanschluss
H: 92 x B: 43 x T: 37 mm

24 10093 ASPÖCK Multipoint I Rückleuchte links 0/1 1 Stück
m. KZL, NSL, 5-poliger Bajonett           

25 10094 ASPÖCK Multipoint I Rückleuchte rechts 0/1 1 Stück
m. KZL, 5-poliger Bajonett

26 101002 Stecker, 7-polig, aufklappbar, m. Schraubanschluss 4/4 0 Stück
Kunststoff
Stecker, 7-polig, aufklappbar, mit 
Schraubanschluss, Kunststoff

27 10150 Stecker, 13-polig, m. Schraubanschluss 17/17 0 Stück
3 Tüllen (1-fach/2-fach), Kunststoff
Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, 3 Tüllen
(1-fach/2-fach), Kunststoff

28 10702 RADEX 5800/5900/5901 Lichtscheibe links 1/1 0 Stück
RADEX 5800/5900/5901 Lichtscheibe links
H: 140 x B: 220 mm

29 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 12/12 0 Stück
f. AL-KO 2050/51, 2 x Rückmatikfeder
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für AL-KO Radbremse 2050/2051, mit 2 x Bremsbacke 
primär, 2 x Bremsbacke sekundär, 2 x Zugfeder,
4 x Niederhaltefeder, 4 x Halteplättchen, 
2x Zugfeder (80560) für Rückmatikhebel

30 14902 BÜNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel 81/81 0 Stück
verpackt i. Karton
BÜNTE Safety-Box, mit Schloss und Riegel, 
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, gekröpftem
Schlossschutz für erhöhte Sicherheit, geprüfte 
Top-Qualität, anpassbare Riegelposition, verpackt 
im Karton
L: 238 x B: 134 x H: 115 mm

31 15072 KARTT Klemmhalter, f. Stützrad gerippt Ø 48 mm 3/3 0 Stück
2-Loch, Lochabstand 150 mm, Gusseisen
KARTT Klemmhalter, für Stützrad gerippt Ø 48 mm,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 10
DI220601454Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011795,  Ihre Referenznr.: 
1096 // 1088



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

2-Loch, mit Knebelschraube, Lochabstand 150 mm,
Gusseisen

32 20450 BÜNTE Gasfeder 14/28, 500 N, 570 mm, 220 mm Hub 6/10 4 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 500 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

33 20455 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1750 N, 570 mm, 220 mm Hub 1/1 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1750 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

34 20461 BÜNTE Gasfeder 14/28, 750 N, 700 mm, 300 mm Hub 0/6 6 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm

35 20463 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 N, 700 mm, 300 mm Hub 4/4 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

36 20520 Gegenhalter (Z-01), 30 x 126,5 mm, gerade 0/5 5 Stück
Lochabstand 47 mm, Bohrungen Ø 5 mm

37 210229 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 555 mm, 250 mm Hub 0/1 1 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8

38 400140 AL-BE EM 350 R-C-H1616, -3500 kg, Ø 60 mm 0/1 1 Stück
LA horizontal 54 mm, Bohrungen Ø 16,5 mm

39 40041 WINTERHOFF WW 350-RC-1212, -3500 kg, Ø 60 mm 0/3 3 Stück
LA kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

40 40047 BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box II, m. 4/4 0 Stück
Vorhangschloss (40027), Verschlussriegel (400470)
BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box II, mit
Vorhangschloss (40027), Verschlussriegel (400470),
für PKW-Anhänger, mit Schlossschutz für erhöhte 
Sicherheit, geprüfte TOP-Qualität, anpassbare
Riegelposition, verpackt im Karton

41 40048 BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box XL, klappbar  4/4 0 Stück
m. Vorhangschloss (40027), Riegel (400470)
BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box XL, klappbar,
mit Vorhangschloss (40027), Verschlussriegel 
(400470), für PKW-Anhänger, mit Schlossschutz für 
erhöhte Sicherheit, geprüfte TOP-Qualität, 
anpassbare Riegelposition, verpackt im Karton

42 400601 BÜNTE Abreißseil, 1600 mm, m. Karabinerhaken/Ring 0/126 126 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)

43 40062 BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, weiß 100/100 0 Stück
89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff
BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, weiß, 89 x 223 x 92 mm,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 10
DI220601454Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011795,  Ihre Referenznr.: 
1096 // 1088



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Radlast 750 kg, Kunststoff
44 40063 BÜNTE Unterlegkeilhalter, weiß, Kunststoff 61/61 0 Stück

BÜNTE Unterlegkeilhalter, weiß, Kunststoff
45 40067 BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, schwarz 113/113 0 Stück

89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff
BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, schwarz, 
89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff

46 40068 BÜNTE Unterlegkeilhalter, schwarz, Kunststoff 120/120 0 Stück
BÜNTE Unterlegkeilhalter, schwarz, Kunststoff

47 40100 1001138 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 26/26 0 Stück
Bauhöhe 460 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 
Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe 460 mm, 
Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl verzinkt

48 40102 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 260 x 85 mm Luftrad 2/2 0 Stück
Bauhöhe 475 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 260 x 85 mm Luftrad auf
Stahlfelge, Bauhöhe 475 mm, Ausdrehlänge 220 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl
verzinkt

49 401171 BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang 1/1 0 Stück
BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang

50 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 73/73 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

51 401330 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 20/20 0 Stück
6-Loch, m. Gelenkknebel, Lochabstand 50/105 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Gelenkknebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

52 40136 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 80/80 0 Stück
Ø 220 x 60 mm, Bauhöhe 650 mm, Stützlast 400 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar,
Ø 220 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
650 mm, Ausdrehlänge 380 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 400/240 kg, mit 10-Loch Flansch,
universal, Stahl verzinkt

53 40151 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, m. Stahlfelge 52/52 0 Stück
f. Stützrad 40100
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, Nabe Ø 20 x 58 mm,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 10
DI220601454Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011795,  Ihre Referenznr.: 
1096 // 1088



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

mit Stahlfelge, für Stützrad 40100

54 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 0/6 6 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136

55 40180 WINTERHOFF WW 200-C7-H, -3000 kg, Ø 70 mm 0/2 2 Stück
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

56 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 98/98 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

57 402371 BÜNTE Drucklager, Ø 12/28 x 11 mm 0/2 2 Stück
Für Auftrag: 330

58 40259 BÜNTE Zurrmulde, quadratisch, 105 x 105 x 25 mm 0/230 230 Stück
m. Feder, 800 daN, Stahl verzinkt

59 40271 Rundhaken, schraubbar, f. Bruststangenendstück 1/1 0 Stück
402640, Stahl verzinkt
Rundhaken, schraubbar, für Bruststangenendstück
402640, Stahl verzinkt

60 40275 Drahtseil m. Ösenlasthaken, Ø 6 mm x 15 m 1/1 0 Stück
f. Seilwinden
Drahtseil mit Ösenlasthaken, Ø 6 mm x 15 m, für
Seilwinden

61 402791 Lasche u. Ring, 30 x 95 mm, Lochabstand 60 mm 10/10 0 Stück
f. Schlossschrauben M10, 800 daN, f. 40257
Lasche und Ring, 30 x 95 mm, Lochabstand 60 mm, 
für Schlossschrauben M10, 800 daN, für Zurrmulde
40257

62 403030 Bruststangenendstück, Ø 43/53 mm, m. Zapfen 0/5 5 Stück
schraubbar, Guss verzinkt

63 40474 Ringschraube, M8 x 13 mm, Ø 20 mm 2/2 0 Stück
Ringschraube, M8 x 13 mm, Ø 20 mm

64 40476 Ringschraube, M12 x 20 mm, Ø 28 mm 2/2 0 Stück
Ringschraube, M12 x 20 mm, Ø 28 mm

65 405110 BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe 40/40 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, mit Schlaufe,
Kunststoff

66 40530 Zurrgurt, 25 mm x 6 m, 800 daN, gelb, 1-teilig 12/12 0 Stück
m. Ratsche
Zurrgurt, 25 mm x 6 m, 400/800 daN, gelb,
1-teilig, mit Ratsche

67 407010 BÜNTE Stützfuß 300/300 0 Stück
Vkt. 60 x 415 mm, m. Sechskant
BÜNTE Stützfuß, Vkt. 60 x 415 mm, 19 mm Sechskant,
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg, 
schwenkbar, mit Sperrbolzen

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 10
DI220601454Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011795,  Ihre Referenznr.: 
1096 // 1088



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

68 40703 BÜNTE Flansch, f. Stützfuß 40/40 0 Stück
407010/407020

69 40780 BÜNTE Radlagersatz f. AL-KO 2/2 0 Stück
RB SB 203/2035/2050/2051
BÜNTE Radlagersatz für AL-KO 
RB SB 203/2035/2050/2051, mit 1 x Lager 11949/910,
1 x Lager 67048/010, 1 x Dichtring 42/62 x 7 mm

70 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm 20/20 0 Stück
SW 19, f. Stützfuß
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, SW 19, für 
Stützfuß, abnehmbar oder fest montiert

71 42202 5 1/1 0 Stück
V 90 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
KNOTT Kugelkupplung K 7,5 bis 750 kg Ausf. E, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen 12,5 mm

72 42564 Bruststange, 2 m, Ø 42 mm 0/1 1 Stück
Bruststange

73 42711 KARTT Stützrad, Ø 48 mm 17/17 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 650 mm
KARTT Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
(flaches Profil) auf Stahlfelge, Bauhöhe 640 mm, 
Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 350/210 kg, Rohr gerippt, 
mit Turn-Lock, verzinkt

74 42744 BÜNTE Diebstahlsicherung, rot 5/5 0 Stück
BÜNTE Diebstahlsicherung rot, mit Zylinderschloss 
(baugleich mit Safety universal von AL-KO)
zur Sicherung im abgekuppelten Zustand, 
inkl. 2 Schlüssel 

75 42751 BÜNTE Abreißseil 1050 mm, m. G 0/48 48 Stück
rot, PVC-ummantelt, für Knott

76 428110 BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm 1/1 0 Stück
vollautom., 200 x 50, 510 mm
BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm, vollautomatisch 
klappbar, 200 x 50 mm Vollgummirad 
(flaches Profil) auf roter Stahlfelge,
Bauhöhe 510 mm, Ausdrehlänge 245 + 220 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg, 
mit 9-Loch Flansch, feuerverzinkt

77 60223 Kielrolle konisch, blau 185x81 5/5 0 Stück
Bohrloch 21 mm
Konische Kielrolle, 185 x 81 mm, Bohrloch 21 mm,
blau

78 60429 Stabilus-Stossdämpfer KF 27-A1 1/1 0 Stück
KFG 30, 87 0039 09

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 10
DI220601454Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011795,  Ihre Referenznr.: 
1096 // 1088



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Stabilus-Stoßdämpfer passend für KF 27-A1, 
KFG 30-A/A1, KR 20-D5/D8,

79 60521 AJ.BA Rückleuchte links 0/2 2 Stück
130 x 185 mm

80 64183 BÜNTE Zurrbefestigung ZBF50-1 49/49 0 Stück
galv. verz.

81 65174 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm 21/32 11 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 550 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
(flaches Profil) auf Stahlfelge, Bauhöhe 550 mm,
Ausdrehlänge 250 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 300/150 kg, feuerverzinkt

82 65588 AL-KO Niederhaltefeder 0/4 4 Stück
83 70208 Stossdämpfer f. WAE 2000 1/1 0 Stück

Stoßdämpfer für Westfalia WAE 2000
84 80012 Stoßdämpfer f. PAV/SR 2,7, 235 2/2 0 Stück

Stoßdämpfer für Peitz PAV/SR 2,7, 235 mm
85 80461 AL-KO Druckknopf f. Handbremsh 1/1 0 Stück

2042850001
AL-KO Druckknopf für Handbremshebel

86 80523 Stoßdämpfer f. 200 SR A, 1/1 0 Stück
20717303
Stoßdämpfer für AL-KO 200 SR Ausf. A (20717303)

87 80595 Faltenbalg für AL-KO 2,8 VB/351 4/4 0 Stück
Ø 55/67 mm
Faltenbalg Ø 55/67 mm, für AL-KO 2,8 VB/351 VB

88 80700 Stoßdämpfer für Auflaufeinrich 0/1 1 Stück
E10-201-120/35

89 90060 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1000/SL 1300 mm 4/4 0 Stück
Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1000/
Seillänge 1300 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für AL-KO, BPW, KNOTT,
NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

90 90062 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1200/SL 1500 mm 4/4 0 Stück
Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1200/
Seillänge 1500 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für AL-KO, BPW, KNOTT,
NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

91 90063 Knott Bremsseil, HL 1400/GL 17 4/4 0 Stück
m. 15 x 7 mm Langlochöse
KNOTT Bowdenzug mit Langlochöse 15 x 7 mm und 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 8 von 10
DI220601454Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011795,  Ihre Referenznr.: 
1096 // 1088



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

M 8 Gewinde, HL 1400/GL 1700 mm, auch passend für
AL-KO, AVONRIDE, BPW, NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

92 90081 BÜNTE Bremsseil 1020/1230 mm 3/3 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 1020/SL 1230 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, 
inklusive Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für 
Radbremse AL-KO

93 90151 Stoßdämpfer KF 17-20, KR 20, K 1/1 0 Stück
KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 17-20, KR 20, KRV 17-20,
KV 20HV-A und Grau GTA 2.1 (87001109, 87001113)
Gesamtlänge: 545 mm, Hub: 165 mm
Korpus: Ø 28 x 330 mm mit Befestigungsauge Ø 12,2 
Kolbenstange: Ø10 x 210 mm mit Gewinde M10 x 35 mm

94 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 14/14 0 Stück
KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35
KNOTT Stoßdämpfer für KFG 35-D/D1, KR 35-B, KR
35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35-A (87003613, 87003609)

95 901695 Knott Bremsbackensatz 300 x 60 0/1 1 Stück
96 90270 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 3/3 0 Stück

ZAF 3,5-1/-3, ZAA 3,5-1
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAF 3,5-1/-3,
ZAA 3,5-1, ZKV 35 und GRÜMER AK 3510 A 
(02.3702.65.00)

97 90271 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 1/1 0 Stück
ZAV 1,05-2, 1,15-1, 295 mm 
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAV 1,05-2, 
1,15-1, 295 mm lang (05.323.01.44.0)

98 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/10 10 Stück
KF27-B, Ø 14 mm

99 702230 Ausgleichsbuchsensatz f. Westf 5/5 0 Stück
Längs- u. Schräglenker, 2 Stck
WESTFALIA Ausgleichsbuchsensatz 
für Längs- und Schräglenker, 2 Stück
Hinweis: Combined 2 line items

100 805010 Stabilus-Stoßdämpfer f. 161 S 0/3 3 Stück
neu, 505 mm, 370556
Hinweis: Combined 2 line items

101 37/02/2022/PL
102 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 1/1 0 Stück

KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35
KNOTT Stoßdämpfer für KFG 35-D/D1, KR 35-B, KR
35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35-A (87003613, 87003609)

76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 9 von 10
DI220601454Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011795,  Ihre Referenznr.: 
1096 // 1088



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir mit 9,90 € exkl. MwSt. an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: eigene Abholung
Nettogesamtgewicht in kg: 3921,37

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 10 von 10
DI220601454Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011795,  Ihre Referenznr.: 
1096 // 1088


